



Errata: Andrew Garrett, *The Unnaming of Kroeber Hall: Language, Memory, and Indigenous California* (MIT Press, 2023)

These are mostly minor typos. I welcome information about other errata (minor or otherwise) that I have not noticed. (Note: These are mostly my fault. The book had a very fine copy-editor.)

page	printed	should be
39	<i>literature</i>	literature
67 (2x)	Reiner	Reisner
78	teacher	clerk
91	<i>ifápīt</i> “young woman”	<i>ifápiit</i> “young woman”
106	father), is	father) is
118	thiry-hour weeks	thirty-hour weeks
170	<i>tkeektkekoh</i>	<i>tkektkekoh</i>
174	“careful” ⁵⁰).	“careful.” ⁵⁰)
174	<i>mer’wermerys</i>	<i>mer’wermerysh</i>
178	performer	performer
192	cremation.	Cremation
341	“implied”	“implied”
444	Reiner	Reisner

In the References, the name Césaire is erroneously alphabetized before Darnell (p. 365) rather than after Castillo (p. 363).

Passim: The Proposal to Un-Name Kroeber Hall is inconsistently printed sometimes in quotation marks (“Proposal to Un-Name Kroeber Hall”) and sometimes not (Proposal to Un-Name Kroeber Hall). I also regret not following a consistent rule in choosing when to write “the University of California” and when to write “UC.”

Photo by Andrew Garrett